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A kiegyezés.
— jan. 12.

Tegnap Budapesten a magyar 
és az osztrák kormány törvényes 
formák közt aláírta s az érvénye­
sítés kellékeivel ellátta a kiegye­
zést.

Néhány nap múlva Széli Kál­
mán a képviselőhöz s az egész or­
szág színe elé fogja tárni hosszú, 
erős, hazafias küzdelmeinek ered­
ményét.

Már újévi beszédében világo 
san megmondta a miniszterelnök, 
hogy a befejezett küzdelemben nincs 
se győztes, se legyőzött. Ezzel sze­
rintünk teljesen megjelölte a ki­
egyezés minőségét, kivált ha vissza 
emlékezünk Széli Kálmán ama ki 
jelentéseire, melyeket a tárgya­
lások előtt és a küzdelem ideje alatt 
tett.

A miniszterelnök nem indult 
hóditó hadjáratra, hanem kezdettől 
fogva az volt határozott és meg­
dönthetetlen szándéka, hogy Magyar-

minden elfogulatlan ember méltá­
nyolni köteles.

Jellemző egyébaránt, hogy az 
egész ország a bizalom teljes türel­
mével várja a kiegyezési javaslatok 
beterjesztését mert a nemzet meg 
van arról győződve, hogy Széli Kál 
mán az ország jogait föl nem adta, 
sót inkább érdekeit megvédte s ál­
lamférfim böleseségével és hazafias 
erejével kivívta azt, hogy a hosszú 
bizonytalanság után közgazdasági 
életünk alapjai végre valahára erős 
talajon állnak.
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ország jogait érdekeit meg
védje.

Ehhez eltökélten ragaszkodott 
és ezt kétségtelenül el is érte. Mily 
módon, az mellékes körülmény és 
azt nem is lehetett sem egy be­
szédben, sem az ellenzék részéröl 
felvetett kérdésre adott válaszban 
részletesen kifejteni. Azt majd meg- 
világitják azok a javaslatok, melye 
két a jövő héten beterjeszt a kor­
mány.

Széli Kálmán miniszterelnök 
már hosszabb idő előtt kijelentette, 
hogy az uj kiegyezés nem lesz rosz- 
szabb, mint a milyen a most ér­
vényben levő. Jogunk van ezt a 
kijelentést oly határozottnak tar­
tani, melyet az eredmény meg nem 
cáfol. Es jóllehet a kiegyezés tar­
talmát részleteiben még nem ismer­
jük, azt már eleve föltehetjük, hogy 
a kiegyezés nem csak rosszabb nem 
lesz, de föltétlenül jobb lesz, ameny- 
nyiben a kiegyezés lejárati ideje 
össze fog esni az uj szerződések 
lejárati idejével és az uj autonom 
vámtarifa jobban megfelel Magyar- 
ország érdekeinek.

Oly vívmányok ezek, melyeket

Napló.
ífurvtuifum, nyitva minden vasárnap és ünnep 

napon d. e 9—12-ig.
Jan. 13, Vármegye közigazga ási bizottsági ülése 

I Jan. 17. A Függetlenségi-Kör táncvigalma. Arany 
Bika.

I Jan. 17. Önálló munkás b. s- pénztár mulatsága 
I korona.

Jan. 17. Állami mének szétosztása-
Feb r, 1, Az iparos kör bálja. Arany Bika.
Feb, 1. Az Iparos kör táncmulalsága. (Bika 

szálloda.)
Feb. 14. A miipártoló egyesület müvészestéje 

Arany Bika.
Feb. 15, Az iparos ifjúság táncmulatsága. Arany 

Bika,
Feb. 21. A függetlenségi párt estéje. Arany 

Bika,
Febr. 22. fclvang, filléregylet tea-estéje.

* Személyi hir I)r. Szentpáli István 
Miskolc város polgármestere másfél na­
pig i »ebrecenben időzött és tegnap az 
esti vonattal Budapestre utazott,

* Miskolc önálló törvényhatósága. Az 
önálló törvényhatósági jogú városok száma 
huszonnégy. Ez a szám legközelebb egy- 
gyel megnövekszik: a hatalmasan fejlődő 
társadalmi, kereskedelmi és közművelő­
dési téren egyaránt életerős Miskolc vá­
rosa nemsokára megkapja az önnálló 
törvényhatósági jogot. Mint értesülünk 
Széli Kálmán miniszterelnök március hó­
napban terjeszti be a képviselőház elé a 
Miskolc városának önálló törvényhatósági 
joggal felruházásáról szóló törvényja­
vaslatot.

* A Petöíi-dalkör Réthy Laurának. A
múlt év végén, dec, 27-én a Petőfi-dal­

kör estéjén Réthy Laura asszony is részt 
vett a Hunyadi László cimü dalmű La 
Grange áriájának és Bankó-nótáknak el- 
éneklésével. A művésznő e szives közre­
működését most a Petőfi-dalkör a követ­
kező levélben köszönte meg :

Nagyságos asszonyunk !
A Petőfi-dalkör elmulaszthattál! 

kedves kötelességének ismeri tiszte­
letteljes mély köszönetét nyilvání­
tani, azon nagybecsű közreműködé­
séért, melylyel dalkörünknek 1902. 
évi december hó 27-én tartott Szil­
veszter-előestéi hangversenye műso­
rának értékét és fényét művészi 
énekléseivel oly magas színvonalra 
emelni méltóztatott.

Ürömteljes érzéssel emlékezünk 
vissza azon szives önzetlen készségre 
melylyel Nagyságos Asszonyunk a 
a közművelődés iránti kérelmünk 
teljesítésével dalkörünket megtisz­
telni s közönségünket remek dala­
ival oly ritka műélvezetben része­
síteni kegyeskedett.

Fogadja Nagyságos Asszonyunk 
a Petőfi-dalkör iránt ezen alkalom­
ból tanúsított kitüntető jóindulatáért 
hálás köszönetünk kifejezését. Tel­
jes tisztelettel Komlóssy Artur a 
Petőfi-dalkör elnöke, Hamar László 
a Petőfi-dalkör titkára.
* Doktor zsurisz. Városunk egyik agilis 

fiatal emberével esett meg az alábbi história. 
Az illető ur sehova sem jár oly buzgón, mint a 
zsurokra s nem régen szintén zsuron mulatott.

Bemutatták ott valami tejfeles szájú gólya 
jogásznak, a kinek fölötte imponált az illetőnek 
biztos fellépése s az a bizalmas modor, ahogy 
a leányokkal beszélt. Tekintettel erre, állan­
dóan doktor urnák titulálta.

— Kérem, doktor ur !
— Pardon, doktor ur !
— Ugyan, doktor ur !
A háziasszonynak megütötte a fülét a sok 

„doktor ur“ s meglepetve fordult a „doktor“ 
úrhoz :

— Ah, nem is tudtam ! Gratulálok. S 
mend ja csak, micsoda doktor maga ?

A doktor ur elpirul, gondolkozik, de sze­
rencsére egyik kolléga kimenti a zavarból.

— Mi lenne más, mint doktor zsurisz.
* Öngyilkos tanuló. Egy eltévesztett 

élet szállt tegnap a sírba. Öngyilkos lett 
egy középiskolai tanuló. Ifj, Sz- y Al­
bert, aki a debreceni gimnázium növen­
déke volt, tegnap kiment a Cserére, hol 
szüleinek birtokai vannak s felakasztotta 
magát a legelső fára. ami útjába akadt. 
Még pénteken követte el végzetes csele
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kedetet, de a juhászok csak tegnap talált 
tok rá hullájára, Zsebében nem volt ma 
csak egy hevenyészett sorokban megírt 
levél, a mely a következőleg szól .

Január 9 X 1903.
Kedves anyám!

Bocsásson meg. Meguntam ezt 
a tétlen életet. 1 udom, hogj egje 
dűl neked anyáin okoztam bánatot
e tettemmel. . •

Nem is akartam én ezt tenni,
mert tudom, hogy nagy bmü köve­
tek el, de jobb így cselekednem.

Bátran megyek 
élve, utolsó utamra

földön

Isten veled:
Berti.

U. I. Ne boncoljanak fel.
A hullát a rendőrség beszállította az 

ifjú szüleinek lakására, a hol Szentpáll 
Béni orvos megvizsgálta s megállapította 
hogy legalább is 24 órán keresztül csüng­
hetett a kötélen. .. .

* A budapesti ügyvédi kamara ügyé­
szének feljelentése. Még emlékezetben van a közönségnek egyes hudapok azon 
közleménye, hogy dr. 1 «UaUUes a u j 
védi kamara ügyésze a mag}. km all am 
vasutak jogi képviselője dr. Bartsch Gusz­
táv főfelügyelő igazgató helyettes, ellen 
zugiráskodas miatt büntető feljelentést
tCtt A budapesti kit. büetetf. iárásbiró- 
ság ebben az ügyben, 1902. L.II. -Ód 
sz. végzésével az eljárás megin 1 - * 
Bperrend 527. §-a alapján mellőzendőnek 
rendelte mert dr. Bartsch Gnsztav főfel­
ügyelő azért, hogy mint a i • - • •
Igazgatóság jogi osztályának főnöke a 
fentmutatott igazgateságugyi. cs keres^e‘ 
deimi ministen rendeletek értelmében a 
M A A. Igazgatóságát a nélkül, nog} 
az" ügyvédi kamarában bejegyeztette 
volna magát a bíróságok elolt képviselte 
illetve az annak nevében beadott bead­
ványokat ellenjegyezte, sem a feljelen­
tésben említett az 1874. ovi XX. 
t.-c. 39. jj-ában meghatározott zugirásko- 
dási kihágás fogalma alá vonható, semmi
büntetendő cselekményt el nem követett. 
Nem áll tehát, hogy a bíróság a feljelen­
tés folytán tárgyalást tűzött ki, mert azt 
a limine elutasította cs nem all, hog> a 
panaszlott jogi képviselő privát pereket 
folytatna, mert ő kizárólag a magy. kir. 
államvasutakat képviseli. A bírói ítélet­
ből kitűnik tehál, hogy a budapesti ügy­
védi kamara ügyésze által emelt vad min­
den alapot nélkülözött.

* Csendes vásár. Tegnap folyt le 
Debrecenben az idei teli nagy vásár leg­
mozgalmasabb napja, a vásárvasárnap. A 
vásár külső képe elég mozgalmas \ olt, 
de a nagy forgalom inkább a látnivalókra 
szorítkozott s bizony a kereskedők na­
gyon panaszkodnak, hogy rosszul ütött 
ki számukra a vásár, Nagy volt a kíná­
lat mindenben, de a kereslet nagyon cse­
kély s a mézeskalácsosokon kívül alig 
árultak valamit. De csendesebb volt a 
vásár még közbiztonsági tekintetekből is. 
És ez volt az idei sokadalom egyedüli 
jó oldala zsebmetszőknek hite-hamva 
se volt s még csak egy kis valamire való 
lopás se történt a vásárban tegnap este 
7 óráig.

* Helyreigazítás Lapunk tegnapi szá­
mában hirt adtunk arról a sajnálatos bal-
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esetről, mely az izr. nőegvlet álarcos 
bálján történt. A páholyban két fiatalem­
ber borozott, s leejtettek egy üveget, rne.y 
Túrái Margitkát a fején súlyosan meg­
sebezte. A két fiatalember közül egvik 
Budav gazdásznak nevezte magát az elő­
hívott rendőrök előtt. A gazdaszok 
elnökétől Miklya X. András úrtól levelet 
kaptunk tegnap, melyben annak közte­
sére kér fel, hogy a debreceni gazdasági 
tanintézetnek Buda y nevű hallgatója 
nincs.

* Kinevezés. A m. kir. honvédelmi 
miniszter Gráf Endre debreceni lakos 
vészelt egyéves önkéntest kinevezte tan. 
hadapród tiszthelyettessé a debreceni ■>. 
honvéd gyalogezredhez.

* Magyar nevek. Grünbevger (Jakab) 
Jenő debreceni lakos, könyvelő, nevét 
„Gál"-ra, Weisz Farkas valamint kisxovu 
gyermekei Hugó, Rozs:, Káany, A tv., a és 
László, nevüket „Hajdú" -ra magyarosí­
tották.

A királygyakorlatok. Mint katonai 
köröktől értesülünk az idei királygyakor­
latok Biharvámtegyében, Belényes kor­
nyékén lesznek. A vezérkar az előmun­
kálatokat már március hó elején meg­
kezdi. A gyakorlaton a király kíséreté­
ben meg fognak jelenni a főhercegek és 
több külföldi katonai méltóság.

* Előléptetés a csendőrsegnel Báró 
Fejérváry Géza honvédelmi miniszter ren­
deletét bocsájtott ki, mely szerint mind­
azok a csendőrök, kik katonai szolgála­
tukat is beszámítva 10 éve töltöttek a 
csendőrség szolgálatában úrvezetői címet 
kapnak. A debreceni csendőrkerületben 
számos csendőrnek hoz a fenti rendelet 
előléptetést. ’

* Az orsz. reí. tanáregyesület nagy 
választmánya Debrecenben. Az országos re­
formátus tanáregyesület központi iga.,ha­
tósága tegnap tartott ülésében elhatározta, 
hogy február 22-én Debrecenben nagy 
választmányi ülést hív egybe. E választ­
mányi gyűlés tárgya lesz : a zsinati tör­
vények revíziójára vonatkozó munkálatok 
közoktatási részének megbeszélése, a ta­
nári fizetési fokozatok eltörlése tárgyá­
ban tanácskozás és iaz idei közgyűlés ide­
jének és helyének megbeszélése. A köz­
gyűlést. előreláthatólag Nagy Enyeden 
fogják megtartani.

* Hivatalos másolások ára. Az uj 
közigazgatási rendről kiadott utasítások­
ban a belügyminiszter megállapítja azon 
hivatalos iratok másolatainak az árát a 
melyeket a felek az egyes hivatalokban 
működő dijnokokkal másoltathatnak le 
az alispán engedélyével. Egy oldal máso­
lás 1 korona, minden további oldal •>() 
fillér és egy oldalon 32 sornál nem mu­
száj többnek lenni, de ennyinek okvetlen 
mert különben nem lesz korona. De 
elébe vág a miniszteri előrelátás a dijno- 
ki csendes furfangnak is arra nézvést, 
hogy a szavak elnyujtásával és a sorok 
szétszórásával megne növessze a dynok 
amásolás árát. Ilyen esetben a dijakat 
— igy rendeli az utasítás az irattár­
nok a felére köteles leszállítani.

* A Kónyaféle kirakat rablás. Annak 
a vakmerő kirakatrablásnak, a melyet a 
városháza alatti épületben Szőke követettel, 
a károsa Kónya László órás és ékszerész 
mikor a tettest elfogták, nyomban Nagy­
váradra utazott s onnan tegnap tért visza. 
A Szőke Tóthnál talált tárgyakban fel- 
üsmerte a sajátját s bizonyítékok súlya 
alatt Szőke Tóth be is vallotta, hogy ő
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követte el a rablást. A tárgyak nagyobb 
része meg került, egy része pedig zálog­
ban van. Mindössze egy-két olcsóbb tár­
gyat adott el Szőke Tóth olyanok nak, a 
kiket nem ismert.

* A bot vége.’Tudvalevőleg minden 
botnak két vége van s az egyik rende­
sen vastagabb. Ezzel a vastagabb végé­
vel verte el Fodor Károly barom-hajcsár 
Bernáth Salamon szabolcsi lakost úgy, 
hogy a sérült ájultad rogyott össze a 
földön. Az ügynek folytatása lesz a bíró­
ság előtt.

* Egy vég ruhaszövet története. Csa­
logató portékának volt kitéve egy vég 
olcsó ruhaszövet Kossuth-utcán a Ront­
sak Kornél boltja elé. Nagyon megtet­
szett pedig a szövet I nrga Juliánná bö­
szörményi lakosnak. Ellopta, de rajta 
vesztett a lopáson. Az egyik segéd ugya­
nis észrevette a tolvajlást s a rendőrség­
gel még az utcán letartóztatta. I arga 
Juliánná lelkét különben nemcsak az az 
egv bűn terheli s már hosszabb időt ült 
Mária-Nosztrán, a hova tudvalevőleg nem 
jó kedvből mennek az emberek, — ha­
nem viszik őket.

* A hamis egyforintosok. Csirkefogó­
ink és börtönre megérett dzsentlemónye- 
ink határozottan büszkék lehetnek hírne­
vükre. Ha valami bűntetten homály bo­
rul, a homályból Debrecen felé keresik a 
kivezető utat a többi vidéki városok rend­
őrségei. Példa erre a miskolci rendőrség­
nek'a közönséghez intézett figyelmezte­
tése, melyben inti a közönséget, hogy a 
valószínűleg Debrecenből kikerülő nanfis 
ólom egyforintosok elfogatásától óvakod­
jék. Megható dolog, hogy valószínűség 
esetén nagylelkűen 1 > eb reveit re ru nazzak 
ezt a dicsőséget.

SZÍNHÁZ.

Színházi masor:
Ja ti. 12. hétfőn , A doktor ur, bohózat. A.
Jan. 13. kedden : Párisi élet, daljáték. 3.
Jan. 14. szerdán : Oéták, daljáték. C.
Jan. lő. csütörtökön: A képzeli hetea vígjá­

ték. A
Jan. 10. pénteken : A doktor ur, bohózat. B.
Jan. 17 szombaton: A tévedt no (La Tra- 

viata.l dalmű. A‘. Réthy Laura első vendégjátéka. C.
Jan 18. vasárnap : délután A föld, sziámii 

esto Mária bátyja, népszínmű. 11. Réthy Laura má-‘ 
sodik vendégjátéka.

Jan. 19. hé fő n : Szép Heléna, daljáték. H. 
Réthy Laura harmadik vendégjátéka. A

(Ujházy a Párisi regényben.) A
debreceni közönség szereti és megbecsüli 
l jjházy Ede művészetét: valahányszor 
Ujházy fellép, a színház mindig zsúfolá­
sig megtelik. Tegnap se maradt egyetlen 
hely se üresen s a nézőtéren valósággal 
ember ember hátán tolongott. I jházy 
Ede Chevrial bárója megdöbbentően élethü 
alakítás: a rideg, önző lelketlen bankárt 
aki mint kalóz a hajózsákmányra, ravasz 
nyugalommal les prédáira és a nőkért 
bolonduló vén bűnöst egyformán finom 
lélektani rajzban érzékitette meg. l'tolsó 
nagy jelenetében pedig, mikor meghal, a 
lélekzet is megállt egy percre a közön­
ségben, oly közvetlen volt a hatás. Az 
előadás különben is dicséretet érdemel 
linknél Aranka ismét nagy művészi kész­
ségei fokozta sikereit, kitűnő volt Mon- 
száros Margit is a szenvedő bárónő sze-
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mélyesitésében, s az összjátékba teljes 
képeségükkel illeszkedtek be Jeszenszky-né 
Klenovics, Ebergényiné, Farkas Béla 
és a többi szereplők is.

— (R. Béthy Laura vendégjátékai.) A 
színház vendégének, R. Réthy Laura 
asszonynak három fellépése felé fordul a 
debreceni közönség osztatlan érdeklődése. 
Szombaton a Traviata nagy dalmű, va­
sárnap a Mária bátyja népszínmű és hét­
főn a Szép Heléna daljáték: tehát egy 
sorban az összes énekes válfajok jelzik 
azokat a ritka terjedelmű művészi határo­
kat, melyek közt a színház vendége 
ezúttal egyszerre s közvetlen teljességük­
ben mutathatja be képességeit énekben, 
hangban és játékban. A debreceni 
közönség tiszteletreméltó magyar jel­
lemvonása tükröződik a vendég iránt 
megnyilatkozó rendkívüli érdeklődésben. 
— R. Réthy Laura vendégjátékai kö­
zül a szombati C bérletben, a hétfői A 
bérletben, a vasárnapi pedig bérletszü­
netben lesz.

TÁVIRATOK.
A kiegyezés.

Budapest, jan. 12. (Saját tudó­
sitónk távirata.) A miniszteri érte­
kezlet, mely a kiegyezés összes 
anyagára vonatkozólag létre jött 
•megállapodások szövegének végle 
ges megállapításával foglalkozik, ma 
délelőtt 10 órakor kezdődött és rö­
vid déli szünet után délután foly­
tatták. Azzal a különböző oldalról 
felmerült nézettel szemben, mintha 
a tegnap és ma tartott miniszteri 
értekezlet az érdemleges tárgyalások 
folytatásával is foglalkoznék, hiteles 
értesülés alapján ki kell jelentenünk 
hogy a miniszteri értekezlet kizáró­
lag a már létrejött megállapodások 
szövegének revízióját végezte és 
tárgyalta.

Miután azonban ama javaslatok 
végső szövegezéséről van szó, a 
melyek e két parlament elé lesznek 
beterjesztendők, könnyen érthető 
hogy azoknak stiláris szó szerzése 
csak a legbehatóbb és a legponto­
sabb tanácskozás alapján történhe­
tik, ami mellett azonban aki van 
zárva, hogy a már kése megállapo­
dások kimerítő vita tárgya legyen.

A szakelőadókat, akik egész 
nap együtt voltak a miniszterelnök­
ség palotájában, ma a tanácskozá­
sokba bizonyos fázisokban bevonták 
és a javaslatok szövegének végle­
ges megállapodásában és megszer 
kesztésében ők is közreműködtek.

Thallócy Lajos állapota.
Budapest, jan. 12, (Saját tudósítónk 

távirata.) Tlmllócy Lajos osztályfőnök 
állapota valamivel jobbra fordul. Orvosi 
tanácsra a beteghez még ma sem bocsáj-

SZABADSA G
tottak be látogatókat s igy azok csak I 
névjegyeiket adják be. Kállay pénzügy- 
miniszter naponta táviratilag kér tudósí­
tást a beteg hogyléte felől.

Véres mulatság.
Budapest, jan. 11. (Saját tudósítónk 

távirata.I A mezőségen a legverekedőbb 
nép Felső-Detrek községben lakik, mely­
nek lakosai nem tudják megszokni a ren­
det és folyton hadi lábon álanak a csend- 
őrséggel. A gör. kath. karácsonya alkal­
mából mulatság volt Felső-Detrek egyik 
korcsmájában. — Az aranyos-gyéresi 
csendőrség őrjárata, Csősz Sándor és 
Balogh István csendőrök este 10 órakor 
érkeztek a mulatság színhelyére és mivel 
a záróra már elmúlott hazaküldték a mu- 
latozókat. Erre a legények rátáin adtak a 
csendőrökre és Balogh Istvánt fején súlyo­
san megsebesítették. Erre a csendőrök 
fegyverhez nyúltak és egyszerre. két lö­
vés dördült el. Egy legény azonnal meg­
halt, többen súlyosan megsebesültek. — 
Másnap Kovács Ódon csendőrhadnagy 
dr. Nagy László hadbíróval a vizsgálat 
megejtése miatt Felső-Detrekbe uta­
zott, egyidejűleg boncolás és a vizsgálat 
megejtése végett a tordai ügyészség szolga 
bírója is a helyszínére utazott.

Merénylet a spinyol király ellen.

Madrid, jan. 12. (Saját tudósítónk 
távirata.) Midőn az udvar visszatért a 
templomból, az Orient téren egy ember 
revolverből lövést tett anélkül, hogy va­
lakit eltalált volna. A merénylőt elfogták 
neve Feitó. Midőn a király hallotta a lö­
vést, kinézett a kocsi ablakán de a ki­
rályné megfogta a kezét és hátra vonta j 
őt a kocsi belsejébe. Feitó kihallgatása I 
alkalmával kijelentete, hogy csak a fő- I 
kamarást szándékozott megölni. Zsebében ! 
különböző papírokat találtak, a madridi 
polgármester névjegyét és ve vényt. 
Közeveit elnökhöz, az angol királyhoz 
Vilmos császárhoz, Miklós cárhoz. Azt 
állítja, hogy neje francia nő, aki őt egy 
tébolydába záratta, Tagadja, hogy anar- 
kista. Alighanem elmebajos.

Madrid. Feitó kijelentette,hogy Schto- 
mayer alkalmazást Ígért neki palotában, 
de nem váltotta be, amiért elhatározta, 
hogy megöli ezért.

Regénycsarnok.
MIRE MEGVEEÜLÜNK

Irta: Malonyay Dezső.
IL

A Madonna lovagja.
(Folytatás.)

— Bízik még bennem !
— Hogyne!

Megígérne nekem valamit ?
— Szívesen.
— Lássa, attól félek, hogy nevet­

séges vén embernek tart májd "r 
— Oh, dehogy.
— Megígéri?
— Meer.

— Mihelyt azt érzi, hogy szeret va­
lakit, azt az nap megmondja nekem ?

Klarisz elpirult.
Hogy elpirult! — konstatálta Antal 

gróf, de már akkor kacagott a felesége és 
Ígérte neki; hogyne, rögtön, az nap 
mindjárt megfogja mondani, hogy kit 
szeret.

— De aztán mit csinálunk vele? — 
kérdezte, egyre kacagva a jó tréfán.

— Hát már nem emlékszik, mit 
ígértem magának ! ? . . . Azt akarom, 
hogy boldog legyen.

— De hisz én boldog vagyok l
— Csalódik. Ilyen öreg ember mel­

lett, mint én !? ... Ne ámítsa magát 
Klarisz ! . . .

Ennyire voltak, a mikor egy este, 
— éppen Klára grófnénál táncoltak akkor 
este, — Antal gróf vágya teljesült: meg­
érkezett végre a trobadur.

Egy csöppet sem olyan volt, mint 
a milyennek a régi románcok leírása után 
képzelné az ember. Se lant nem lógott a 
vállán, nem is tudott dalolni: éppen olyan 
angolosan szorított kezet, mint' a többi 
urak, kik a piaristáknál tettek érettségit, 
elvégezték a keleti akadémiát és vadász­
tak Indiában.

Antal gróf akkor látta elősször s a 
trubadúr szóllitotta meg :

— Ugyan mond csak bátyám, ki az 
a szép asszony?

Az a szép asszony Klarisz.
— A feleségem.
— Kérlek, mutass be neki.
Fesztelenül karjába fűzte a karját. 

Antal gróf pedig oda vezette a felségé­
hez és bemutatta neki,

Mind találgathatjuk, mi lehet az 
oka, hogy két teremtés, egy asszony 
meg egy férfi, kik soha sem látták egy­
mást és nem is tudtak egymásról midőn, 
találkoznak, az első pillanatban megér­
zik, hogy ők örökké egymást keresték, 
így történik néha, annyi bizonyos. Hogy 
kigyul az arcuk ! Hogy néznek egymásra! 
Annak is sebesebben dobog a szive, a ki 
mellettük ül.

— Ez az ! — rémült meg Antal 
gróf és úgy meg borzongott, mint a ki 
kihajlik egy magas erkélyről s az jut 
eszébe, hátha lezuhanna . . .

(Folyt, kö.v,;
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